
 
 

HOTEL GRECOTEL MELI PALACE 4* - Krit 

  Koncept sve uključeno (all inclusive) 

Hotel ima lift i 156 soba. Gosti dobijaju piće dobrodošlice po dolasku. Bežični pristup internetu je 
obezbeđen u javnim prostorima (bez doplate). Bašta pruža dodatni prostor za odmor i opuštanje na 
otvorenom. Dodatne usluge i sadržaji uključuju uslugu čuvanja dece, uz doplatu. Usluga iznajmljivanja 
bicikala (uz doplatu) pruža gostima priliku da samostalno istraže okolinu. 

Sport/Zabava 
Osvežavajuća pića se služe u snek baru pored bazena. Hotel nudi razne sportove, uključujući tenis, 
boćanje i odbojku na pesku ili, uz doplatu, biciklizam/brdski biciklizam, golf i jahanje. Dostupni su brojni 
sportovi, uključujući sportove na vodi kao što su veslanje, kanu, aerobik u vodi i akvafit. Uz doplatu, 
gosti takođe mogu uživati u skijanju na vodi i jedrenju na dasci. Sportskim entuzijastima se takođe nudi 
širok spektar aktivnosti u zatvorenom prostoru, uključujući teretanu, stoni tenis, pikado, jogu, aerobik 
i pilates. U hotelu se nudi niz wellness sadržaja, kao što su spa centar, sauna, kozmetički salon i tretmani 
masaže, placa se. Uz doplatu, gosti takođe mogu koristiti prednosti tretmana protiv starenja i 
aromaterapije. Gosti svih uzrasta imaju priliku da uživaju u zabavnom programu. 

Gosti mogu ručati u prijatnoj atmosferi u restoranu (za nepušače i na bazi švedskog stola). Bogat 
doručak na bazi švedskog stola garantuje odličan početak dana. Ručak (kao svedski sto i set meni) i 
večera (švedski sto i a la carte) nude ponešto za svakoga. 

DORUČAK: američki švedski sto uključujući lokalne tradicionalne proizvode (u glavnom restoranu). 
Kasni kontinentalni doručak. 
RUČAK: švedski sto u glavnom restoranu. Topla glavna jela i deserti. Priprema hrane pred gostima. 
Lagani ručak u Nissi restoranu na plaži. Vino, pivo, voda i osvezenje su dostupni besplatno. 
VEČERA: Restoran Melissa, hladna i topla predjela, supe, salate, glavna jela i razni sirevi i deserti. À la 
carte u restoranu Nissi uz plažu (odabrani dani, kada vremenske prilike dopuštaju, potrebne su 
rezervacije stolova). Priprema hrane uzivo. Vino, pivo, voda i osveženje su besplatni. Tematske večeri. 
UŽINA: U odabrano vreme i u barovima tokom dana, ponoćna uzina 
KAFA I DESERTI: Poslužuje se u baru (kolači u odabrano vreme) 
PIĆA: Internacionalna i lokalna alkoholna i bezalkoholna pića od 10.30-01.30 h 
OBROCI ZA DECU: U glavnom restoranu, od jutra do večeri, poseban izbor za decu nudi odlicnu hranu 
i piće. 
Na zahtev se mogu pripremiti dečiji obroci i hrana bez laktoze. Hrana za bebe dostupna je na zahtev 
(besplatno). 
Hotel nudi veliki izbor alkoholnih i bezalkoholnih pića. 

 
Hotel zadržava pravo promene programa "All Inclusive" bez prethodne najave! Napomena: Putnik 
je dužan da se 48 sati pre početka putovanja informiše o eventualnim izmenama all inclusive 
koncepta od strane hotela. 
 

 


